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Μϋ οπθβξδθμ πεησλόςΰςϋ ξοπεδελενθ� ςεμοξβ ηβεηδξξαπΰηξβΰνθ� (SFR) δλ� ~270 γΰλΰκςθκ Μερςνξγξ Ξαϊεμΰ (D<10 Μοκ), οξλσχεννϋυ οξ Να ρνθμκΰμ νΰ 6-μ ςελερκξοε Α�ΐ, θ δλ� ξκξλξ 200 γΰλΰκςθκ, βϋαπΰννϋυ θη λθςεπΰςσπϋ. Πΰρρμΰςπθβΰεμ ηΰβθρθμξρςθ μεζδσ SFR θ γλξαΰλόνϋμθ οΰπΰμεςπΰμθ γΰλΰκςθκ, ςΰκθμθ κΰκ μΰρρΰ νειςπΰλόνξγξ βξδξπξδΰ θ ρβεςθμξρςό γΰλΰκςθκ β Β θ Κ οξλξρΰυ. Δλ� ξοθρΰνθ� ύβξλώφθξννξγξ ρςΰςσρΰ γΰλΰκςθκ πΰηνϋυ  μξπτξλξγθχερκθυ ςθοξβ, οπεδλξζενΰ αεηπΰημεπνΰ�, νε ηΰβθρ�ωΰ� ξς πΰρρςξ�νθ� δθΰγνξρςθχερκΰ� δθΰγπΰμμΰ "οπξψλξε-ασδσωεε" (P,F).  Οΰπΰμεςπϋ  P  θ  F  ξοπεδελ�ώςρ�  ρλεδσώωθμθ  ρξξςνξψενθ�μθ   P= log(SFR*To/L), F= log(M_HI/SFR*To), γδε To - βξηπΰρς Βρελεννξι.Νΰ δθΰγπΰμμε υξπξψξ βθδνΰ βροϋψεχνΰ� οπθπξδΰ dIrr θ BCD γΰλΰκςθκ. Οξ δΰννϋμ  Να ξαηξπΰ οπθβεδενΰ ξφενκΰ  ρπεδνει ολξςνξρςθ ηβεηδξξαπΰηξβΰνθ� β Μερςνξμ Ξαϊεμε  (z = 0),  SFR = 0.017 +/-0.003 Mρξλ/γξδ/Μοκ3





